
  

 2رياضي 

  ـ» 3«گزينه  -1

sin( ) sin( ) sin
   

    
11 3

4
3 3 3 2

  

 

tan( ) tan( ) tan
  

     
16

5 3
3 3 3

  

 

cot( ) cot( ) cot
  

     
7

3
6 6 6

  

  

( ) /
 

      23 3
3 3 3 4 5

2 2
  حاصل عبارت

  هاي مثلثاتي) (متوسط) (ميرزايي) (مثلثات ـ روابط نسبت

  

  

  ـ» 2«گزينه  -2

cos cos( ) cos      285 360 75 75  

  

sin( ) sin( ) sin       255 180 75 75  

  

sin( ) sin( ) sin( ) cos        525 165 90 75 75  

  

sin( ) sin( ) sin      105 180 75 75  

  

sincos sin

cos sin

  
 

 
75 ــر  صورت و مخرج   را ب

ــد. ــيم نماييــ  تقســ
75 75

75 75
  حاصل عبارت

  

cot / /

cot / /

  
   

   
75 1 0 28 1 1 28 16

75 1 0 28 1 0 72 9
  

  

  هاي مثلثاتي) (متوسط) (ميرزايي) (مثلثات ـ روابط نسبت

  

  ـ» 1«گزينه  -3

 

 

480 360 840 360

120 120

Μ Μ 

cot( ) cot( ) cot         
3

300 360 60 60
3

 

sin( ) sin( ) sin         
1

210 180 30 30
2

 

cot cot cot( ) cot           
3

480 120 180 60 60
3

 

cos cos( ) cos( ) cos           
1

840 120 180 60 60
2

 

( )( ) ( )( )      
3 1 3 1 3

3 2 3 2 3
  حاصل عبارت

  (ميرزايي) (مثلثات ـ روابط مثلثاتي) (متوسط)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  ـ» 3«گزينه  -4

cos a sin b
a b

tan a cot b

 
    

90  

 

cos( ) sin         50 20 50 20 90 20  

 

tan( ) cot           20 10 20 10 90 40  

 

cos( ) cos( ) cos        5 2 100 80 180 1  

  

  (ميرزايي) (مثلثات ـ زواياي متمم) (متوسط)

  

  ـ» 4«گزينه  -5

 
     

6 6
  

 

( ) ( )


                     6 7 6 7 6 7
6

  

  

tan( ) tan( ( )) tan( ) tan              6 7  

 

( )
  

             3 4 3 4 3 4
6 2 2

  

 

cot( ) cot( ) tan


        3 4
2

  

  

tan

tan

 
 
 

  حاصل عبارت1

  

  هاي مثلثاتي) (متوسط) ـ روابط نسبت(ميرزايي) (مثلثات 

  

  ـ» 4«گزينه  -6

sin xcos x tan x
cos x

sin x

  
22

2

2

2

1

1
  حاصل عبارت

  

tan x x

x

| tan x | tan x



  


ــاتي  ــوم مثلثـ ــه سـ  در ناحيـ

3

2

ο
  

  

tan x 1«: گزينه«  

  

cot x 2«: گزينه«  

  

cot x 3«: گزينه«  

  

tan x 4«: گزينه«  

  

 هاي مثلثاتي) (متوسط) (ميرزايي) (مثلثات ـ روابط نسبت

 

 

 

 

 

 

  



  دانيم: ـ مي» 2«گزينه  -7

sin x  1 1  

 

sin x sin x      2 2 2 1 2 1 3  

 

fR [ , ] 1   برد3

  

b a ( )    3 1 4  

  

  (ميرزايي) (مثلثات ـ توابع مثلثاتي) (آسان)

  

cosشود كه ابتدا عرض نقاط ـ بنا به نمودار ترسيم شده مشخص مي» 3«زينه گ -8 x ،3   برابـر
  واحد در راستاي عمودي بالا رفته است. 1شده و سپس 

  (ميرزايي) (مثلثات ـ توابع مثلثاتي) (متوسط)

  

  ـ» 4«گزينه  -9

x x x x
( ) x x x x

                 5 1 5 2 21
2 2 2 5 2 2 3 3 1

4
  

 

sin( )

cos( )


 

  
 

12 1
1

  عبارت

  

  (ميرزايي) (تابع نمايي ـ معادله نمايي) (متوسط)

  

  

  

  

  

  

  ـ» 2«گزينه  -10

x

x
f (x) g(x)   2 1 3

2
24

  

 

x tx
x

t
t

    41 3 1 3
4

2 24

  

 

t
t t t t

t

         
 

2 2

1
3

1 2 3 2 2
2

2

ο ο  

 

xق ق غ
t :   

1 1
4

2 2
  

  

x x
t : x x a         2 1 1

2 4 2 2 2 2 1
2 2

  

 

x
y b    2 1

2 2 2 2  

 

a b /    
1 5

2 2 5
2 2

  

  

 (ميرزايي) (تابع نمايي ـ معادله نمايي) (متوسط)

 

 

 

 

  

  

  ـ» 3«گزينه  -11

A f : k(a ) k a

a a

B f : k(a ) k


     

   


    



1

2

1

1 12

3 9

4 16
1 4

11
3 3

3

ο

ο

ο

ο
  

  

x
f (x) ( ) 

4 9
1

3 16
  

 

f ( )       
4 9 3 1

1 1 1
3 16 4 4

  

  

  (ميرزايي) (تابع نمايي ـ نمودار تابع نمايي) (متوسط)

  

xـ توابع نمايي» 2«گزينه  -12 xy 
2

4
  شود: همواره مثبت است، پس از قدرمطلق خارج مي3

  

x x x x x x   
2 2

4 2 4
9 3 3 3  

  

x
x x x x x

x


      

2 2
2 4 6

6

ο
ο  

  

  ) (متوسط)تابع نمايي ـ معادله نمايي(ميرزايي) (پس معادله دو جواب دارد. 

  ـ» 1«گزينه  -13

log log log log log / ( / ) / ( log )      

3
3 1

2
2 4

1

4

3 3 1
3 5 3 5 1 5 0 5 0 25 1 2

2 4

5

  

/ / / / / /     0 75 0 25 0 7 0 75 0 175 0 575  

  

  هاي لگاريتم) (متوسط) (ميرزايي) (لگاريتم ـ ويژگي

  ـ» 3«گزينه  -14

(log x) log x (log x) log x      2 2
2 2 2 2

2
6 18 3 18ο ο  

 

log x t t
t t (t )(t )

t

 
          

22
6

3 18 6 3
3

ο ο  

 

t : log x x    6
26 6 2 64  

 

t : log x x       3
2

1
3 3 2

8
  

 

S   
1 513

64
8 8

  

  

  (ميرزايي) (لگاريتم ـ معادله لگاريتمي) (متوسط)

  

  ـ» 4«گزينه  -15

log( )( ) log( )( )     2
11 4 7 7 2 11 4 7 11 4   حاصل عبارت7

  

log( ) log log a    121 112 9 2 3 2  

  

  (ميرزايي) (لگاريتم ـ خواص لگاريتم) (آسان)



  

  ـ» 2«گزينه  -16

log(x )(x ) log( x x )    2
3 2 2 11 15  

 

x x x x    2 2
6 2 11 15  

 

x
x x (x )(x )

x


       


2

3 غ ق ق
10 21 3 7

7
ο ο


  

 

x : log (x x ) log ( ) log log        2 6
2 2 2 27 3 6 49 21 6 64 2 6  

  

  رزايي) (لگاريتم ـ معادله لگاريتمي) (متوسط)(مي

  

  ـ» 1«گزينه  -17

x xy y     1 1
5 2 5 2  

 

x log (y ) x log (y )      5 51 2 1 1  

 

x log (y ) log x log ( y )     5 5 52 5 5 10  

 

f (x) log ( x )  1
5 5 10  

  

  (ميرزايي) (تابع نمايي ـ وارون تابع نمايي) (دشوار)

  

  ـ» 3«گزينه  -18

A f : a log (b )   2

1
3 1

3
  )I: رابطه ( 

  

B f : a log ( b )   2

3
5 3 1

5
  )II: رابطه (

  

log ( b ) log (b )    2 23 1 1   )II) ـ رابطه (Iرابطه (2

  

b b
log ( ) b b b

b b

 
        

 2

3 1 3 1
2 4 4 4 3 1 3

1 1
  

  

a log a   23 2   )I: رابطه (2

 

a b  5  

  

  (ميرزايي) (لگاريتم ـ نمودار لگاريتم) (متوسط)

  

  ـ» 1«گزينه  -19

(log log ) log  9 125 11257 7 77 7 1125  

 هاي لگاريتم) (متوسط) (ميرزايي) (لگاريتم ـ ويژگي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  ـ» 4«گزينه  -20

(x )y log ( x )  2
1 16  

 

x x

x
D ( , ) { }

x x

x x

   

      

     
    

2 2

 اشـــتراك
16 16

4 4
1 4

1 1

1 1

ο

ο
ο

ο

  

  

{ , , } 1 2   اعداد صحيح دامنه3

  (ميرزايي) (لگاريتم ـ دامنه تابع لگاريتمي) (متوسط)

  


